

立足本职善作为 用心履职勇担当

——市十三届政协优秀委员履职风采集锦(三)



张兵,南通市政协医卫界委员,市卫生健康委员会党组书记、主任、市中医药管理局局长。曾获评全国卫生健康系统先进工作者。

深入推进医药卫生体制改革,促进医疗、医保、医药协同发展,推动“提峰、壮腰、强基”三大工程,谋划美丽医院建设、青年医学专家培育、追赶超越计划、优势专科培育等推动医院高质量发展的创新举措,积极推进“一号管三天、先诊疗后付费、检验检查结果互认”等惠民实事落地,综合医改工作获国务院督查激励,实施“1+4”医教研产融合发展战略,助力全市生物医药产业发展。

作为医卫界召集人,牵头成立“医卫界委员工作室”,带头联系服务界别群众。积极建言献策,撰写的“关于进一步完善‘一老一小’服务体系的建议”被评为市政协优秀提案,相关建议被纳入《南通市国民经济和社会发展第十四个五年规划和二〇三五年远景目标纲要》。



张美华,南通市政协妇界委员,民盟盟员,江苏思睿达管理咨询有限公司董事长,江苏省人力资源领军人才培养对象,2023年度崇川区十佳民营企业家。

引领企业自主研发线上服务平台,促进人力资源数智化转型升级,提供“招、派、培、管”一站式人力资源解决服务,推动公司成长为省人力资源领军企业和骨干企业、市服务业营收贡献十佳企业。主动搭建沟通交流平台,完善政企对接服务机制,不断提升南通人力资源服务产业园运营管理水平,着力打造南通人力资源产业集聚发展主阵地,吸纳就业4万余人,被评为省级产业园和省级现代服务业高质量发展集聚示范区。

加强思想政治引领,积极反映企业诉求,踊跃建言资政,撰写“关于提高人力资源产业对当地经济发展贡献度”提案,推动了当地税优外溢整治工作的开展。



陆雪松(左图左一),南通市政协经济界委员,市国资委党委书记、主任,被评为“2021年全省国资系统先进个人”。

坚定不移推动国企改革和国资监管工作贯彻落实,全市国企改革三年行动顺利完成,国企改革深化提升行动稳步推进。推动组建市属科创集团、粮食集团、人才集团、外贸集团,重组文旅集团,助力优化国有经济布局。牵头负责的《完善国企高质量发展考核评价体系的研究》获评市二等奖,调研报告连续3年获市委主要领导批示。

围绕县域经济发展、张謇文化传播、教育医疗、全民康养等热点问题,积极建言献策,提交了“关于进一步优化社区养老服务供给”“加快推进城区义务教育优质均衡发展”等提案。作为经济界召集人,牵头组织多场有事好商量协商议事活动,会同经济界委员、相关部门共同帮助解决民营企业融资难问题。



宗序亚(左图右一),南通市政协民进界委员,民进会员,南通师范高等专科学校党政办公室副主任,江苏省高校青蓝工程、南通市“226”人才工程培养对象。

积极搭建产学研交流平台,促进学校与基础教育行业、地方企业、政府部门紧密合作,推动科研成果转化落地,为培育人才、输送人才夯实根基,为区域经济社会发展注入动力。主持或参与省、市级课题10多项,在省级以上刊物发表论文20篇,服务科学决策。

聚焦民生痛点、社会热点积极建言献策,先后围绕教师队伍建设、文化建设、农村养老、银发经济、公共服务等方面提交提案10余件,并在市政协专题建言献策会上交流发言。经多方推动落实,一批乡村学校硬件设施更新、师资力量得到充实;公共交通链条不断完善,设施不断升级,管理更加优化,汇聚起各界支持教育发展、关注社会进步的合力。



姚晓兰,南通市政协常委、科技和科协界委员,民革党员,先后获江苏省“三下乡”工作先进个人、南通市政府社保工作先进个人、南通市四星级招商员等荣誉。

围绕产业抓创新、突出企业强科技,研究出台了南通高新区科技创新系列政策文件,推动高新区国家综合排名、全省综合排名持续提升,获国家火炬汽车零部件特色产业基地、省电子元器件创新型产业集群、优秀省级双创示范基地、省双创工作成效显著地方、省自主创新和发展高新技术产业成效明显地方等荣誉。

聚焦科技创新,积极撰写提案,2件提案被列为市政协重点提案;深入调查研究,在市政协专题建言献策会上交流发言。积极参加“中山博爱·牵手江海”、“凝心铸魂强根基,团结奋进新征程”、有事好商量协商议事等活动。设立“中山博爱之家”,组织开展慈善捐赠、扶贫济困等公益活动。



徐嘉健(左图右一),南通市政协侨界委员,无党派人士,如东县政协副主席。

招商引资发展,招引的如东富展科技有限公司,生产的软性基板年产量全球第一;招引的江苏昌文微电子科技有限公司荣获“南通市新一代信息技术产业十佳科技新锐企业”。参与招引总投资10亿元的“深蓝优家”智慧产业园项目成功建成,已有20多家企业入驻并运营。

近年来,共提交提案3件、社情民意信息13篇,多次在市政协专题建言献策会上交流发言。围绕“聚焦化工产业高质量发展,加快提升园区发展能级”议题深入调研,形成调研报告。扎实开展“侨企大走访”活动,举办“水电气合力惠侨恳谈会”,开展燃气安全检查志愿服务活动。在南通首建“县(市、区)级侨胞之家”,创新举办“侨界云上分享会”,推动南通少年杂技团成功入选“中国华侨国际文化交流基地”。



黄卫锋(左图右),南通市政协常委、特邀界委员,海门区政协原党组书记、主席。

深入企业走访察实情,为企业解难题,为营商环境谋实招,先后帮助邦德医疗等多家企业协调解决用地用气等需求。关心青年企业家成长,常态化组织“委员沙龙”“委员企业创新联盟”等活动。积极推进协商民主广泛多层制度化发展,拓宽基层各类群体有序参与基层治理渠道。倡导“和衷共济,凝聚同心”民主文化,营造平等、有序、真诚协商氛围,助力全区形成政通人和、协力共融的生动局面。

围绕“跨江融合发展”“打造长江口产业创新协同区”等在市政协专题建言献策会上交流发言,提交的2件提案得到市领导充分肯定。主动联系服务界别群众,先后推动协调解决了小区燃气“瓶改管”、老城区“飞线”整治等“急难愁盼”问题。



黄娟娟,南通市政协特邀界委员,海安市委统战部常务副部长、工商联党组书记,中国工商业联合会第十三次全国代表。曾荣获南通市勇当全省“争当表率、争做示范、走在前列”排头兵先进个人、南通市统战工作先进个人,2022年当选中国工商业联合会第十三次全国代表。

牵头组织实施和成功举办两届“海安乡贤大会”,推动建立北京、新疆、武汉等在外海安商会,加强与海内外30多家侨团、社团、商会联络联系,助力在外能人反哺家乡。近3年来,先后承办南通市级以上现场会30多场次。

走进基层宣讲中共二十大精神6场。围绕新生代企业家培养、法商融合建设等开展调研,先后提交“关于后疫情时代支持民营经济发展的建议”“关于助推我市‘直播经济’高质量发展的建议”等提案。参加协商议事活动6次,走访界别群众100多人次,积极参与公益慈善事业。

